
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :   SDN 1 Bengkaung 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 

Tema 8 : Peristiwa Alam 

Sub Tema 1 : Peristiwa siang dan malam 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan membaca teks dan menyanyi lagu “Matahari Terbenam”,siswa dapat menunjukan 

kosakata tentang peristiwa malam hari dengan tepat. 

 Dengan mencermati gambar tentang peristiwa malam hari,siswa dapat menuliskan 

kosakata tersebut dengan benar 

 Dengan berdiskusi siswa dapat menyebutkan rumusan sila kelima Pancasila dengan benar 

 Dengan percaya diri,siswa mendeklamasikan rumusan sila kelima Pancasila di depan kelas 

dengan benar 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ Kelas mulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

➢ Guru mengajak siswa bernyayi lagu senangnya kesekolah 

➢ Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

Kegiatan Inti 

➢ Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan yang terjadi pada 

siang dan malam hari .Guru bertanya jawab dengan siswa tentang peristiwa yang 

dialami ,lihat dan rasakan saat siang dan malam hari. 

➢ Guru bertanya jawab dengan siswa tentang siang dan malam hari. 

Bagaemana warna langit pada malam hari? 

Apa yang terjadi dengan matahari pada malam hari ? 

Apa yang kita lakukan saat malam hari? 

Begitu seterusnya hingga siswa mendapat gambaran yang jelas tentang peristiwa pada 

malam hari. 

 

➢ Kemudian guru menyanyikan lagu” Matahari Terbenam “dengan ketukan dan birama 

yang tepat. 

➢ Siswa bernyanyi bersama dengan riang gembira 

➢ Ulangi beberapa kali hingga siswa dapat menyanyikan lagu dengan nada yang benar 

➢ Siswa diminta mencari kata-kata yang sesuai untuk peristiwa malam hari,caranya 

dengan mencermati bintang-bintang kata di buku siswa.Minta siswa menggunting 

bintang-bintang kata yang menggambarkan peristiwa malam hari. 

➢ Guru mengawasi siswa saat menggunakan gunting untuk  menggunting bintang-bintang 

kata. 



➢ Siswa menempelkan bintang-bintang kata pada pohon bintang yang telah 

disediakan.Mintalah siswa menempelkan bintang-bintang kata sesuai dengan kreatifitas 

mereka. 

➢ Guru mengawasi siswa saat memakai lem untuk menempelkan bintang-bintang kata di 

pohon 

 

Kegiatan Penutup 

➢ Guru menutup pelajaran dengan dengan menyampaikan bahwa tuhan menciptakan 

siang dan malam hari dengan segala ciri-cirinya. Kita tetep mensyukuri semua peristiwa 

dengan melakukan berbagai aktivitas sesuai waktunya.   

➢ Guru melaksanakan refleksi pelajaran hari ini. 

Pelajaran ditutup dengan doa bersama 

 

 

 

 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan 

lembarv  observasi 

Penilaian Pengetahuan: Tes kreatifitas menunjukan kosakata yang berhubungan 

dengan peristiwa siang dan malam hari melalui bintang-bintang kata. 

Penilaian Keterampilan menggunakan rubrik. 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 1 Bengkaung 
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